

Додаток
до рішення 40 сесії VIII скликання
Слобожанської селищної ради
від 31.10.2024 року № 4021-40/VIII

Перелік адресатів звернення:
Президенту України Володимиру
Зеленському

Верховна Рада України

ЗВЕРНЕННЯ
депутатського корпусу Слобожанської селищної ради Дніпровського району
Дніпропетровської області VIII скликання
щодо підтримки Плану перемоги,
представленого Президентом України Володимиром Зеленським

Війна спустошує країни, але об'єднує народ. Сьогодні жителі Слобожанської селищної територіальної громади згуртовані та єдині у бажанні відстояти своє право на волю та конституційні свободи, на свою мову та традиції, незалежність нашої держави.

Нещодавно Президент України Володимир Зеленський перед міжнародними партнерами та Парламентом України презентував План перемоги, який складається з переліку заходів, пунктів та кроків, які мають переломити хід війни, що триває в Україні понад 10 років. План перемоги для України також є планом надійної стабільності для інших країн європейського континенту.

Лише комплексний підхід до виконання всіх п'яти пунктів Плану забезпечить досягнення перемоги України у цій жорстокій боротьбі за мир та справедливість у сучасному світі. Реалізація Плану приведе не тільки до перемоги, а й до стабілізації ситуації в майбутньому.

Перший пункт Плану має геополітичний характер і передбачає запрошення України до НАТО до завершення протистояння з агресором.

Продовження військових операцій на території російської федерації та зняття обмежень щодо використання іноземної зброї по її території передбачено другим пунктом Плану.

Згідно з третім пунктом, Президент пропонує розмістити на території України комплексний неядерний стратегічний пакет стримування, який буде достатнім для захисту країни в майбутньому.

Потенціал України у виробництві енергії та продовольства є стратегічним важелем у цій війні, що робить важливим четвертий пункт Плану, який базується на спільному зі стратегічними партнерами захисті наявних критичних ресурсів, спільного інвестування та використання відповідного економічного потенціалу.

Безпека – це п'ятий пункт, який розрахований на післявоєнний період. Україна матиме досвідчений та потужний військовий контингент. Українці володітимуть досвідом ведення сучасної війни, застосування західної зброї та взаємодії з військовими НАТО.

План перемоги закликає міжнародних партнерів підтримати нашу державу, оскільки успіх його реалізації залежить від хоробрості українців та рішучості союзників, адже Україна прагне чесного і справедливого миру, а не територіальних поступок чи «замороження» війни.

Слобожанська селищна рада Дніпровського району Дніпропетровської області повністю підтримує План перемоги, представлений Президентом України Володимиром Зеленським, в усіх його пунктах.

Сподіваємося, що він буде підтриманий партнерами і повністю реалізований. Завдяки чому війна завершиться надійним і чесним миром для всіх нас.

Віримо в Перемогу! Слава Україні!

Секретар селищної ради

Людмила ЛАГОДА